



澳門特別行政區政府
Governo da Região Administrativa Especial de Macau
行政公職局
Direcção dos Serviços de Administração e Função Pública

關於立法會施家倫議員書面質詢的答覆

遵照行政長官指示，本人對立法會 2023 年 7 月 3 日第 673/E517/VII/GPAL/2023 號公函轉來施家倫議員於 2023 年 6 月 23 日提出，行政長官辦公室於 2023 年 7 月 4 日收到之書面質詢，答覆如下：

現行《個人資料保護法》、《網絡安全法》及《打擊電腦犯罪法》等相關法律法規，明確規範了網絡安全活動的進行、處理政府數據和個人資料的保護方法和義務，以及不當獲取、使用或提供電腦數據資料的相關罰則。特區政府各部門一直遵循有關法律法規的規定，進行政府數據的使用、監管及保護工作。

此外，公務人員還須履行《澳門公共行政工作人員通則》規定的保密義務，妥善處理因職務而接觸到的資料。

未來，特區政府將進一步加強針對各級公務人員的網絡安全教育，不斷提升人員的網絡安全及保護政府內部數據和個人資料的意識，持續完善及做好相關工作。

局長 高炳坤